



# 牢记嘱托再出发

# 奋力开创新局面

## 奋进新征程 建设新供销

——四川省供销社“二次创业”在行动

# 巩固扩大“以案促改”成果 凝聚干事创业新风正气

四川省供销社召开“四川供销大讲堂”第三期暨警示教育大会

□本报记者 马工枚/文 胡斌/图

为持续深化以案促改，巩固扩大整改成果，加快营造风清气正的政治生态，努力将供销社“二次创业”提供坚强的纪律保障，3月18日，“四川供销大讲堂”第三期暨警示教育大会在成都召开。四川省供销社党组书记、理事会主任刘宏葆主持会议，省纪委监委第十纪检监察室正处长级副主任、博士研究生刘银钱作专题讲座。四川省供销社机关全体干部、省供销社投资集团及所属一级企业、直属学校分管负责人和有关纪检工作人员参加，省纪委监委驻乡村振兴局纪检监察组有关负责人到会指导。

会上，刘银钱回顾了四川省供销社系列案件违纪违法事实，深入剖析了相关人员违纪违法原因，交流了案件带来的警示意义，提出了下一步工作建议。刘宏葆要求，要持续巩固扩大以案促改成果。要深刻汲取违纪违法案件教训，修复供销社系统政治生态和商业生态，省供销社深入开展了“以案促改”工作，实施“六大行动”，在从严治党、决策监督、资产监管、项目治理、绩效评价、用人规范等方面都取得了一定成效。一定要巩固好“以案促改”成果，确保整改好的问题不能反弹回潮，同时还要深入查找问题隐患，持续深化整改，切实形成一批常态化制度化成果，真正把整改成效体现到推动供销合作事业高质量发展的具体实践中。

刘宏葆指出，要深刻把握反腐败斗争的新形势。党的十八大以来，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，要准确把握反腐败斗争阶段性特征，深入研究当前腐败的方式、特征和表现，提高及时发现和应对新问题新动向的能力，始终坚持有案必查、有腐必惩，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。要持续深化以案促改，加强廉洁文化建设，提高党性觉悟，增强拒



腐防变能力，永葆自我革命精神，以风清气正的政治生态为改革发展提供坚强保证。

刘宏葆要求，要持续巩固扩大以案促改成果。要深刻汲取违纪违法案件教训，修复供销社系统政治生态和商业生态，省供销社深入开展了“以案促改”工作，实施“六大行动”，在从严治党、决策监督、资产监管、项目治理、绩效评价、用人规范等方面都取得了一定成效。一定要巩固好“以案促改”成果，确保整改好的问题不能反弹回潮，同时还要深入查找问题隐患，持续深化整改，切实形成一批常态化制度化成果，真正把整改成效体现到推动供销合作事业高质量发展的具体实践中。

刘宏葆要求，要始终保持重拳反腐高压态势。紧紧抓住“关键少数”，严格执行《关于加强对“一把手”和领导班子监督的实施办法》，坚持把领导干部的监督管理作为重点，强化对贯彻民主集中制、依法履职用权、廉洁自律等情况的监督检查，形成以上率下的“头雁效应”。精

准运用“四种形态”，坚持把纪律和规矩挺在前面，对利用资产处置、业务合作、企业重组等搞利益输送、关联交易、内外勾结、中饱私囊、截留、挪用、转移、私分综改项目资金和其他各类财政资金及国有资产，违反“三重一大”制度、个人擅自决策等不作为、履行管理监督职责不到位等，精准运用监督执纪“四种形态”，严肃追责问责。始终坚持“有案必查”，保持执纪问责的高压态势，切实加大对违纪违法问题的查处力度，真正做到动真的、来实的，不护短、不手软，以刚性问责彰显法纪权威。

刘宏葆强调，要凝聚干事创业的新风正气。2022年是全面实施乡村振兴战略、持续深化供销社综合改革、加快建设为农服务综合平台的关键之年。要做到信念坚定、对党忠诚，将理想信念作为终身课题常修常炼。要做到严守规矩、不逾底线，时刻拧紧世界观、人生观、价值观的总开关，自觉做到慎言、慎行、慎初、慎独、慎微、慎欲，提高思想觉悟和境界，切实做到守住

底线、不越红线、不碰高压线。要坚持原则、敢于斗争，在原则问题上决不能含糊、决不能退让，让损害党和群众利益的行为无所遁形。要持续加强干部职工思想政治教育，客观认识评价自己，正确对待进退留转，自觉服从组织安排，以实绩论英雄、凭实绩用干部、靠实干得认可，努力形成团结和谐、昂扬向上、向善向好的干事创业良好氛围。要做到勇于担当、主动作为，抓紧推进《四川省供销社条例》立法工作，出台加快建设为农服务综合平台的意见，调整优化机关内设机构及职能职责，实施社有企业重组改革，坚定“咬定青山不放松”的信念、决心和一腔“明知山有虎，偏向虎山行”的勇气、魄力，趟出一条供销社改革发展的崭新道路。同时要深入贯彻习近平总书记关于“三个区分开来”的重要要求，使想干事、能干事、敢担当、善作为的干部得到褒奖和鼓励，对不作为、慢作为、乱作为者加大整治力度，切实保护干部奋发进取的勇气、锐气和正气。



□本报记者 李艳/文 冯庄/图

3月16日，一辆货车驶进了四川省南充市蓬安县龙蚕镇绍先肥料店，货车上满载着由四川省供销社投资集团旗下四川南充邦力达农资有限公司(以下简称“南充邦力达公司”)配送的一袋袋化肥。看着这些化肥被搬运动到店，店老板林绍先打心眼里觉得踏实。

3月中下旬以来，四川省各地区陆续进入大田适宜播种期。“我和南充邦力达公司合作已经有十几年了，春耕开始化肥紧俏需求大，我陆陆续续在邦力达订购了化肥，他们供应充足，质量有保证，价格比市场其他经销商卖得更合理，而且还送货上门。”林绍先说。

“春耕以来，我们已经售卖了30余吨的化肥，目前也迎来了一年之中最忙碌的时候，每天都要配送化肥到村里的每家每户，为他们节省劳力和春耕生产时间。”为了满足周边三个乡的农户用肥需求，林绍先门店现储备化肥25吨，后续还将根据需求及时补货，确保各类农资满足当地未来两个月的春耕用肥使用。

坚持主业不偏移，坚持稳固传统市场不放松，稳扎稳打，并依托广泛的网络，拓展为农服务。“我们不仅配送农资，还可以开展土壤检测、测土配肥、技术指导等服务。”四川南充邦力达农资有限公司负责人冯双全介绍。

专家到地精准服务，田坎上解决实际问题。“去年，我们当地有家农户种植的生姜出现了问题，我知道情况后马上联系了南充邦力达公司相关人员，他们很快就安排了技术人员下来指导追肥用药，最后顺利解决了农户的种植问题。”林绍先介绍说。值得注意的是，每年他都会与南充邦力达公司联合组织“坝坝会”，邀请相关农业科技专家与农户面对面，围绕存在的实际难题和具体情况开展技术指导和服务工作。通过专业指导和科学施肥，当地生姜种植产量从以前的3000斤/亩增产至6000-8000斤/亩。

今年42岁的刘小兵是南充市高坪区青居镇牛肚坝村的萝卜种植大户，他说，以前遇到种植技术上的难题，比如该怎么培育、怎么种植，都找不到地方咨询。现在好了，有问题还可以向南充邦力达公司咨询，这也坚定了他种植萝卜提高收成的信心。据了解，刘小兵今年萝卜种植面积达4000余亩，自2012年开始便与南充邦力达合作购买化肥。春耕播种以来，他已在南充邦力达公司订购了七八百吨的高含量复合肥用于萝卜种植。

“在南充邦力达公司购买化肥质量有保障，价格又合理，只要一个电话就能送货到家。”大车进、小车出，一包一包送到户，已经成为南充邦力达公司抢农时、保春耕，打通农资配送“最后一公里”的真实写照。

看着这一棵棵大白萝卜，刘小兵打心眼里高兴。在刘小兵的萝卜加工厂内，十几名务工村民正在忙着清洗、封装、装车……一派萝卜丰收的景象。使用优质肥料产品能大大提升农作物产量，而刘小兵正是使用优质肥料产品的受益者，实现了农业增产增收。他告诉记者，预计今年两期萝卜种植产量能有4万吨，产值上千万。除了刘小兵自己的腰包鼓了，他的种植基地也吸纳了当地40余名村民在家门口就业增收。据介绍，村民一天务工能有100元左右的收入，真正实现了家门口就业梦。

从去年开始，一直持续到今年，化肥、农药价格上涨明显。“不过在保供稳价政策下，预计上半年可能以稳定为主，下半年或许会迎来下跌。”冯双全表示，在农资价格上涨的时候，作为四川省供销社下属社有企业，将积极发挥“三农”压舱石作用，加强农资商品储备，杜绝哄抬物价。

南充邦力达公司仓库内，一袋袋化肥堆积如山；仓库外，工人们正忙碌着将一袋袋化肥装车运往各基层网点和村社农户家中。

据悉，为做好南充地区农资供应，今年春耕以来，南充邦力达公司建立春耕农资保供应急调度机制，做好农资保供稳价和质量安全等工作。目前仓库可调配化肥3000余吨，能保障南充及周边地区春耕用肥需求。“下一步，我们将继续发挥上游资源的集成优势，根据春耕需要及出库情况持续组织货源，优化品种配置充分保障春耕化肥需求。”冯双全说。

## 保春耕不误农时 打通农资配送「最后一公里」 南充邦力达公司春耕保供纪实

# 强化廉洁意识 筑牢思想防线

## 四川省供销社召开2021年度内设机构和直属单位主要负责人述责述廉会议暨集体廉政谈话

□本报记者 马工枚/文 胡斌/图

3月18日，四川省供销社召开2021年度内设机构和直属单位主要负责人述责述廉会议暨集体廉政谈话。四川省纪委监委驻乡村振兴局纪检监察组组长李怀良主持会议并对参会人员集体廉政谈话。

会上，四川省供销社内设机构和直属单位6名主要负责人分别陈述了履行党风廉政建设主体责任情况和个人廉洁从政(业)情况，并现场接受询问，其余14名同志进行书面述责述廉。参会人员就省社内设机构和直属单位主要负责人进行了民主测评。

李怀良指出，述责述廉是党内监督的重要制度安排，释放了管党治党全面从严的强烈信号。述责述廉，述是形式，问是关键，改是根

本，要切实采取措施，确保述责述廉实效。一要持续加强政治建设，自觉坚持对党忠诚，自觉强化理论武装，自觉提升政治素养，不断增强政治领悟力、政治判断力、政治执行力，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以实际行动迎接党的二十大和省十二次党代会胜利召开。二要坚决扛起主体责任，深刻领悟习近平总书记对供销社系统反腐败工作重要批示精神，清醒认识形势，持续用力抓好以案促改和巡视整改工作，切实加强“一把手”和领导班子监督，精准运用监督执纪“四种形态”，加强对年轻干部的教育管理，真正做到知责于心、担责于



身、履责于行。三要坚守廉洁自律底线，持续加强作风建设，坚持从小事小节上加强修养，严格落实中央八项规定精神和省委省政府十项规定及其实施细则，坚决杜绝“四风”反弹回潮，严守政商交往“六个严禁”，着力构建亲不逾矩、清不远疏的政商关系。

四川省供销社机关全体干部、供销社集团及其一级公司和直属学校班子成员、有关纪检工作人员参加会议。